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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 01/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Concede Título de Cidadã Honorária a Senhora Bruna 

Fontoura Martins Schank. 

 

Projeto de Lei nº 02/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Dá nome de Cristian Alexandre Valença Rosa à Pista 

de Skate localizada no Parque Lacustre, Município de Castro. 

 

Requerimento nº 01/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à regulamentação e fiscalização do disposto na Lei 

Municipal nº 3.726/2020, que dispõe sobre a soltura de fogos de estampidos e de 

artifícios, neste Município. 

 

Requerimento nº 02/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à 

possiblidade de melhorias tais como pó de pedra ou fresado asfáltico sobre o 

calçamento de pedras poliédricas da Rua Arnold Augustat, Poço Grande, nesta 

Cidade. 

 

Requerimento nº 03/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente e ao Gerente da Inova 

Ambiental Transporte de Resíduos informações sobre a possibilidade de colocação de 

um contêiner maior na Rua Anario de Aquiles, localizada no Conjunto Habitacional 

Cantagalo I divisa com a Vila Operária, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 04/2024 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente 

informações quanto à possibilidade de construção de travessia elevada na Rua 

Conselheiro Jesuíno Marcondes, em frente à funerária Iapó, Vila Rio Branco, nesta 

Cidade. 

 

Requerimento nº 05/2024 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano informações 

quanto à previsão de melhorias da Rua Telles, nas paralelas às Avenidas Presidente 

Kennedy e Romário Martins, Bairro Centro, nesta Cidade. 
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Requerimento nº 06/2024 – Autoria: Vereador Jonathan César Flores Barros – 

Requer à Secretária Municipal de Educação informações sobre os valores e 

quantidades de kits escolares adquiridos pela Secretaria Municipal de Educação desta 

Cidade. 

 

Requerimento nº 07/2024 – Autoria: Vereadores Jonathan César Flores Barros e 

Joel Elias Fadel – Requerem ao Secretário Municipal de Segurança Pública 

informações quanto à possibilidade de ressarcimento da multa do Estar Digital, para 

que possa ser revertida em crédito para o contribuinte no aplicativo desta Cidade. 

 

Requerimento nº 08/2024 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Cultura, Indústria, Comércio e Turismo 

informações quanto à possibilidade de apresentação de bandas locais, além de 

participação de comerciantes locais no 5º Rodeio de Castro. 

 

Requerimento nº 09/2024 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer 

ao Gerente Regional da SANEPAR informações referentes à falta de água nos bairros 

Vila Santa Cruz, Vila Rosário e Jardim Novo Horizonte, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 10/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre possibilidade de abertura de Rua na Colônia 

Santa Leopoldina com acesso à Rua Anísio Antunes Neto, Bairro Samambaia, nesta 

Cidade. 

 

Requerimento nº 11/2024 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano informações sobre a possibilidade 

de colocação de calçamento na Vila do Tronco, conforme croqui em anexo, neste 

Município. 

 

Requerimento nº 12/2024 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano informações quanto à possibilidade 

de instalação de lombada na Vila do Tronco, conforme croqui em anexo, neste 

Município. 

 

Requerimento nº 13/2024 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade da realização de estudos para viabilidade 

de isenção total da cobrança de alvará eventual para a Associação dos Feirantes da 

Feira da Lua (AFL) desta Cidade. 
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Indicação nº 01/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao 

Prefeito Municipal a necessidade de iluminação pública no campo de futebol e vôlei 

das localidades de Pedras e Guabiroba, neste Município. 

 

Indicação nº 02/2024 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações referentes à 

possibilidade de instalação de ponto de ônibus na Rua Rosana Cardoso Amato, 

esquina com a Rua Adília de Mello Beck, em frente ao n° 370, Jardim Araucária III, 

nesta Cidade. 

 

Indicação nº 04/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de lombada na 

Rua Dr. Jerônimo Cabral Pereira do Amaral em frente ao nº 400, Bairro Jardim das 

Nações, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 05/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

cascalhamento no final da Rua Renato Brisky no Bairro Santa Terezinha, nesta 

Cidade. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 


